Rakuten 楽天ペット保険

2018 年 11 月 1 日 楽天少額短期保険株式会社

楽天 ID 連携開始および Web サイト統合のお知らせ

楽天少額短期保険株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:澤谷 昭義、ブランド名:楽天ペット保険)は、2018年11月1日より、お客様の利便性向上を目指し、当社公式サイトにつぎの2つの改修を行いましたことをお知らせいたします。

1. 楽天 ID 連携機能

資料のご請求や新規契約のお申込時に楽天 ID でログインいただくことにより、ご契約者様の情報を自動的に表示できる機能を追加いたしました。これにより、入力のご負担を減らし、よりスムーズにお手続きいただけます。

2. Web サイト統合

これまで専用サイトとして商品をご案内しておりました「あんしんペット保険」(https://www.anshinpet.co.jp/)を、もう一つの、会社情報を掲載するコーポレートサイト(https://www.anshinpet.co.jp/)に統合致しました。これにより、お客様にとってより見やすく快適にご覧いただけるようになりました。

当社では今後ともお客様のご満足と笑顔のためにサービス改善、商品開発に取り組んでまいります。 引き続き、ご愛顧を賜りますよう、お願い申し上げます。

【楽天少額短期保険株式会社について】

楽天少額短期保険(ブランド名:楽天ペット保険)は、2018 年に楽天の保険グループの一員となったペット保険会社です。大切なペットが病気やけがという「もしも」の事態に見舞われて治療が必要になった場合に備え、飼い主の皆さまの経済的負担を軽減する保険商品を提供しております。

手頃な保険料とバランスの良い補償内容という2つの特徴をあわせ持つ保険をお届けすることで、ペットとご家族が幸せな暮らしを共に一日でも長く送るためのお手伝いをいたします。

【楽天少額短期保険 公式ウェブサイト】

URL: https://www.rakuten-ssi.co.jp/

【お問い合わせ先】

楽天少額短期保険株式会社 経営企画部 広報担当

TEL: 03-5400-5808 Email: info@rakuten-ssi.co.jp